

NOUA VIAȚĂ ÎN HRISTOS

- **Iertare:** „Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de orice nedreptate.” 1 Ioan 1,9
- **Un om nou:** „Dacă este cineva în Hristos, este o creație nouă; cele vechi s-au dus; iată, toate s-au făcut noi.” 2 Cor. 5,17
- **Fii și fiice ale lui Dumnezeu:** „Dar tuturor celor care L-au primit, le-a dat dreptul să fie copii ai lui Dumnezeu.” Ioan 1,12
- **O viață de biruință:** „Pentru că păcatul nu va avea stăpânire asupra voastră...” Rom 6,14
- **Viața veșnică:** „... Dumnezeu ne-a dat viața eternă și această viață este în Fiul Său.” Ioan 5,11

Înțelegi ce dorește să facă Isus pentru tine?

Dorești să primești darul vieții veșnice, gratuit, dar pentru care Isus a lăsat cerul și a murit pe cruce, pentru a ți-l putea oferi ?

Nu uita:

- Mântuirea, salvarea vine doar prin credința în Isus.
- Noi îl acceptăm pe Isus ca Domn, Stăpân și Mântuitor, în același timp.
- În semn de pretuire, multumire și dragoste ne străduim să ascultăm de voința Lui.
- Trebuie să dorim să ne schimbăm stilul păcătos de viață din trecut și să trăim potrivit planului Său în viața noastră.

pag. 4/5

LEGĂMÂNTUL

„Iată, Eu stau la ușă și bat; dacă va auzi cineva glasul Meu și va deschide, voi intra la el și voi cina cu el și el cu Mine.” Apocalipsa 3,20

Dorești să deschizi ușa și să-L inviți pe Isus să intre chiar acum ?

Rugăciunea Legământului

Doamne Isuse doresc să vii în viața mea chiar acum. Sunt un păcătos. Nu pot să mă salvez singur. Nu pot să ajung destul de bun așa încât să merit viața veșnică din ceruri. Prin urmare, îmi pun încrederea în Tine. Te accept ca Mântuitor personal. Cred că ai murit pentru mine. Te primesc ca Domn și Stăpân al vieții mele. Ajută-mă acum când părăsesc viața de păcat și Te urmez. Accept darul Tău – viața veșnică. Nu îl merit dar îți mulțumesc pentru el. Amin

Pentru asigurarea ta

Tu ai viața veșnică.

„Adevărat, adevărat vă spun : Cine crede în Mine are viața eternă.” Ioan 6,47

Bun venit în familia lui Dumnezeu.

„Dar tuturor celor care L-au primit, le-a dat dreptul să fie copii ai lui Dumnezeu: celor care cred în Numele Lui..” Ioan 1,12

„ ...ci creșteți în har și în cunoștința Domnului și Mântuitorului nostru Isus Hristos. A lui să fie gloria și acum și în ziua eternității! Amin.” 2 Petru 3,18

Pentru a primi ajutor în acest început de viață nouă, scrie și solicită Ghidul gratuit de Studii Biblice.

Notă: Versetele biblice sunt redactate după o Traducere Literală Nouă (Buc. 2001)

pag. 5/5



Calea spre viața veșnică

Ai ajuns în viața ta spirituală la punctul în care, dacă acum ar trebui să mori, ai fi convins că ești mântuit, că ai viața veșnică?

Dumnezeu dorește să știi că ai Viața Veșnică.

„V-am scris acestea vouă, ca să știți că aveți viața eternă, vouă, care credeți în Numele Fiului lui Dumnezeu.” 1 Ioan 5,13

Să presupunem că mori și la judecată când vei sta în fața lui Dumnezeu, El te întreabă: „Care sunt motivele pentru care aș putea să-ți dau viața veșnică?”

HARUL

Adevărata întrebare este de fapt: Putem să câștigăm, să merităm viața veșnică și cerul prin ascultarea noastră sau viața curată pe care o trăim?

Nu! Viața Veșnică este un dar, nimeni nu plătește pentru un dar.

„Pentru că prin har sunteți mântuiți, prin credință... este darul lui Dumnezeu.” Efeseni 2,8

„Pentru că plata păcatului este moartea, însă darul de har al lui Dumnezeu este viața eternă în Hristos Isus, Domnul nostru.”

Romani 6,23

OMUL

Înțelegem de ce este adevărat acest lucru când ne aducem aminte ce ne spune Biblia despre om.

„Pentru că toți au păcătuit și sunt lipsiți de gloria lui Dumnezeu.” Romani 3,23

„Păcatul este nelegiuire.” 1 Ioan 3,4

„Pentru că plata păcatului este moartea.”
Romani 6,23

Suntem Vinovați și condamnați la moarte.
Nu Ne Putem Salva Singuri.

DUMNEZEU

Dar Dumnezeu este îndurător. El nu dorește să distrugă pe nimeni. De aceea L-a trimis pe Fiul Său - Isus Hristos ca să ne salveze.

„Pentru că atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Său Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară ci să aibă viața eternă.” Ioan 3,16

Dumnezeu este drept de aceea El trebuie să distrugă păcatul și pe păcătoși, pentru a restabili armonia și pacea în univers.

HRISTOS

Isus Hristos a fost Dumnezeu și om în același timp.

„La început era Cuvântul... și Cuvântul era Dumnezeu... și cuvântul S-a făcut carne (trup) și a locuit printre noi...”
Ioan 1 : 1,14

„... a purtat El Însuși păcatele noastre în trupul Său pe lemn...” 1 Petru 2,24

„Pe Cel care n-a cunoscut păcat, L-a făcut păcat pentru noi, ca noi să devenim dreptatea lui Dumnezeu în El.”
2Cor 5,21

Dumnezeu L-a făcut să fie vinovat pentru păcatele noastre iar când a murit, El a plătit integral plata păcatelor noastre, oferindu-ne în același timp viața Sa de ascultare perfectă.

CREDINȚA

Noi primim acest dar al Vieții Veșnice primindu-L pe Isus.

„Cine Îl are pe Fiul are viața.” 1 Ioan 5:12

Îl primim pe Isus atunci când li cerem, Îl invităm să vină în viața noastră.

„Și aceasta este îndrăzneala pe care o avem la El, că dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă.”
Versetul 14

Credința înseamnă să ai încredere că El va face ceea ce a spus că va face.

Credința este mai mult decât simpla acceptare a ceea ce s-a spus despre Isus... este un legământ făcut cu El, similar cu legământul căsătoriei, care presupune jurământul de a fi credincios unul celuilalt.